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AUTEUR TITRE EDITEUR DATE ETAT PRIX CAISSE

AMIS (Martin) La zone d'interêt Le Grand Livre du Mois / Calmann-Lévy 2015 BON 3 € 1 Traduit de l'anglais (Grande Bretagne)  par Bernard Turle
BAPTISTE-MARREY Le maître de Stammholz Editions François Bourin 1992 BON 5 € 2 Dédicace de l'Auteur

BARTOSIK ( I.)  WILMA (A.) Dans les crématoires d'Auschwitz Entretien avec Henryk Mandelbaum Musée d'Etat d'Auschwitz-Birkenau 2012 BON 3 € 0 Traduit du polonais par Alexandre Dayet
BENOIST-MECHIN Histoitre de l'armée allemande t. VI Le défi 1939 Editions Albin Michel 1966 CORRECT 3 € 1
BERNADAC (Christian) Le glaive et les bourreaux La Luftwaffe Editions France - Empire 1998 BON 4 € 0 Dédicace de l'Auteur
BLOND (Georges) Le Débarquement six juin 1944 Gautier-Languereau 1958 EN L'ETAT 4 € 1 Ex. numéroté 641 A
BRUCHFELD (St.) "Dites-le à vos enfants" Histoire de la Shoah en Europe 1933-1945 Ramsay 2000 BON 3 € 0
CARELL (Paul) Afrika Korps Robert Laffont 1963 EN L'ETAT 3 € 0
CARELL (Paul) Opération Terre Brûlée De la Volga à la Vistule  Décembre 1942 - Août 1944 Robert Laffont Coll. "L'Histoire que nous vivons" 1968 BON 4 € 0 Traduit de l'allemand par Raymond C. Albeck
CAVE BROWN (Anthony) La Guerre Secrète - Le Jour "J" et la fin du IIIe Reich Le Grand Livre du Mois / Pygmalion 1984 BON 3 € 1 Traduit de l'anglais par Yolande Mauvais et Yvonne Dubois
COLLINS (Larry) Fortitude Robert Laffont 1985 BON 3 € 0 Traduit de l'anglais par Jacques Charpier
COSTELLE (Daniel) Prisonniers nazis en Amérique France Loisirs / Editions Acropole 2013 BON 4 € 1 Préface de Jean-Paul Bled - Postface de Frédéric Guelton
DESTREMEAU (Christian) Ce que savaient les Alliés Perrin 2007 BON 5 € 2
DREXEL (Joseph) Voyage à Mauthausen Le cercle de résistance de Nuremberg Editions France - Empire 1981 CORRECT 3 € 2 Traduit de l'allemand par Wanda Vulliez
EL-HAI (Jack) Le nazi et le psychiatre A la recherche du mal absolu Les Arènes 2013 BON 5 € 2 Traduit de l'anglais (Etaats-Unis) par Daniel Roche - 2e ex. caisse 3
EREMENKO (Maréchal A.I.) Stalingrad Plon 1963 CORRECT 4 € 0 Traduit du russe par Serge Maximov - Avec une carte en dépliant -
FENELON (Fania) Sursis pour l'orchestre Stock 1982 EN L'ETAT 4 € 2
FEST (Joachim) Les Maîtres du IIIe Reich Figures d'un régime totalitaire Le Cercle du Nouveau Livre d'Histoire 1965 BON 3 € 0 Ex. numéroté 000452 F
GIES (Miep) Elle s'appelait Anne Franck L'histoire de la femme qui aida la famille Frank à se cacher Le club Express / Calmann-Lévy 1987 BON 3 € 2 Traduit de l'anglais par Anne Damour
GREENE (Joshua M.) Justice à Dachau Calmann-Lévy 2005 CORRECT 3 € 0
HÄRING (Bernhard) Quand il fallait survivre Prêtre infirmier dans la Wehrmacht Editions du Cerf Coll. "L'histoire à vif" 1996 EN L'ETAT 3 € 3 Traduit de l'allemand par Josef Hoffmann
KAKEHASHI (Kumiko) Lettres d'Iwojima La plus violente bataille du Pacifique Les Arènes 2011 BON 8 € 2 Traduit du japonais par Myriam Dartois-Ako
KERSHAW (Ian) Choix fatidiques Dix décisions qui ont changé le monde 1940-1941 Seuil 2009 BON 6 € 2 Traduit de l'anglais par Pierre-Emmanuel Dauzat
KUBY (Erich) Les Russes à Berlin Robert Laffont Coll. "L'Histoire que nous vivons" 1967 CORRECT 3 € 0
MAINE (René) Nouvelle Histoire de la Marine T. III - La Marine volante Editions maritimes et d'Outre-Mer 1981 EN L'ETAT 5 € 0
MENDELSOHN (Daniel) Les Disparus Flammarion 2007 CORRECT 4 € 2 Traduit de l'anglais (Etaats-Unis) par Pierre Guglielmina
PARIS (Alain) Le complot Schellenberg Belfond 1984 CORRECT 4 € 1
PETITFRERE (Ray) La mystique de la croix gammée Editions France - Empire 1962 CORRECT 5 € 1

RITTER (Gerhard) Echec au dictateur Histoire de la Résistance Allemande Plon 1956 CORRECT 3 € 0 Traduit de l'allemand et présenté par Jean R. Weiland
RYAN (Cornelius) Un pont trop loin  - Arnhem - septembre 1944 France Loisirs /Robert Laffont 1977 EN L'ETAT 3 € 1 Traduit de l'américain par Frank Straschitz
SHIRER (W. Le troisième Reich Des origines à la chute Stock 1964 EN L'ETAT 4 € 1
SETH (Ronald) La Bataille de Moscou Plon 1965 CORRECT 3 € 1 Traduit de l'anglais par J.F. Gravrand - Avec 6 cartes in fine
TOLAND (John) Bastogne La dernière offensive d'Hitler Calmann-Lévy Coll. "l'Heure H" 1963 EN L'ETAT 3 € 1 Traduction et adaptation de Roland Mehl
TREPPER (Léopold) Le Grand Jeu - Mémoires du chef de l'Orchestre Rouge Albin Michel 1975 EN L'ETAT 3 € 1
TREVOR-ROPER (H.R.) Les derniers jours de Hitler Calmann-Lévy Coll. "l'Heure H" 1964 EN L'ETAT 4 € 0 Préface de André François-Poncet - Edition revue et augmentée d'une introduction de l'Auteur
ZIEGLER (Jean) La Suisse, l'or et les morts Seuil 1997 EN L'ETAT 3 € 2 Texte français de Jeanne Etoré et Bernard Lortholary

Jawischowitz annexe d'Auschwitz Amicale d'Auschwitz 1985 EN L'ETAT 5 € 2 45 déportés 8 mineurs polonais témoignent pour l'avenir
BEEVOR (Antony) La chute de Berlin Editions de Fallois 2002 BON 4 € 2 Traduit de l'anglais par Jean Bourdier
BEEVOR (Antony) Stalingrad Editions de Fallois 1999 BON 4 € 2 Traduit de l'anglais par Jean Bourdier
BREZET (François-Emmanuel) Dönitz "Le dernier Führer" Perrin 2011 CORRECT 3 € 2
CARTIER (Raymond) La seconde guerre mondiale T. I 1939-1942 Larousse Paris Match 1965 EN L'ETAT 4 € 3
HERUBEL (Michel) La bataille de Midway Presses de la Cité Coll. "Troupes de choc" 1985 BON 3 € 0
HÖHNE (Heinz) Canaris La véritable histoire du chef des renseignements militaires du IIIe Reich Balland 1981 EN L'ETAT 3 € 3 Traduit de l'anglais et revu d'après la version originale allemande par Jean Clem
KENEALLY (Thomas) La Liste de Schindler France Loisirs / Robert Laffont 1984 BON 3 € 3 Traduit de l'anglais par François Dupuis

MILLINGTON -DRAKE (Sir Eugen) La fin du Graf Spee Ce jour-là 17 décembre 1939 Robert Laffont 1968 CORRECT 9 € 3 Traduit et adapté de l'anglais par Genviève Manceron

PRITTIE(Terence) Des Allemands contre Hitler Le Cercle du Nouveau Livre d'Histoire 1966 BON 5 € 3 Traduit de l'anglais par René Jouan - Ex. numéroté
REMY (Pierre-Jean) Diplomates en guerre La Seconde Guerre mondiale racontée à travers les archives du Quai d'Orsay JC Lattès 2007 BON 5 € 3
RICKARD (Charles) 1943 - 1945 Vérités sur la guerre 50 ans après tout peut être dit Editions Jean-Paul Gisserot 1990 CORRECT 5 € 3
ROVAN (Joseph) Contes de dachau Julliard 1987 CORRECT 3 € 3
WULF (Joseph) L'industrie de l'horreur Cercle du nouveau Livre d'Histoire 1970 CORRECT 5 € 3
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